

中考过后,怎么买手机最划算?

三大运营商热门千元智能机任你选

中考过后,怎能没手机,但怎么买手机最划算?能给家长省钱,也能让自己用起来舒心?相信中考之后,很多准高中生都有这样的问题。现在三大运营商都采取先交钱给手机,然后按月返还话费的形式,这样买到的千元智能机,可以说好用不贵,最适合高中生了。该怎么挑千元智能手机呢?其实只需要四步就可以了。

郑州晚报记者 祁京



1 看看价格和配置

相信很多上学的同学,都会满不在乎地告诉家长:手机只要能打电话发信息就行了,其他的功能都无所谓,于是你们用的很多都是很老旧的二手手机,现在快上高中了,看看其他同学的手机,你才发现,你对手机的要求是,智能还不能价格太高。

准高中生小铭看上了酷派8720,因为它的价格不高,性价比很高,办个动感地带流量套餐的话,可以发挥应有的作用,上网查资料、用手机和同学联系都很轻松。

性价比是买手机时候必须看的,但什么样的性价比是现在买手机的硬标准呢,首先,价格必须在1000元左右;然后,需要有一个4.5英寸以上的屏幕,至少双核的手机,还要带很多话费,这些都在一起,才算有性价比。

推荐机型:酷派8720

推荐活动:可参加0元购机+充值话费活动

5英寸IPS材质HD屏幕以及双核1.2GHz处理器的组合保证了整机的核心性能,给用户带来不错的体验,而8.9mm超薄机身以及2.3mm超窄边框的设计让手机的质感和握持感得到显著提升。支持中国移动TD-SCDMA高速网络,是一款很高性价比的千元级智能手机。



2 要一专多能

3G时代,手机不能只能打电话发短信,还应该是个智能多面手,通话、上网、拍照,甚至是游戏和电子书也都能应付过来,这样的手机才值得一买。

别光比硬件,现在市场上双核、三核、四核都标满大街了,可你实际用的时候,真的能感觉出来CPU速度是多少吗?还有内存、操作系统,这些都是纸面数据,要想用得顺手,除非你是行家,否则这些太专业的东西,大家比不出来的。

要想看手机好不好用,其实很简单,拍几张照片,然后玩玩大型游戏,接着打电话试一试,让这些应用同时开着,不卡不烧的就是最好的。

推荐机型:中国联通版小米2A

推荐活动:可参加存话费送手机活动

小米2A的外形前卫时尚,并且颜色可以多选,看起来很有青春的感觉。平时手机也多用来上网和游戏,小米2A的性能加上联通3G网络的支持确实很给力。尤其是现在联通推出的“3G手机送6G流量”活动,新入网就可以享受流量赠送。



3 一定要0元购机

买手机,当然是“0元购机”的优惠最实在了,不管你买哪款手机,都记得一定要参加0元购机。

“中国移动G3手机合约计划是依据对客户的使用习惯进行分析得来的。”郑州移动的工作人员介绍说,移动的新老客户都可以参加,老客户参与不需要换号码,不需要换卡,也不需要换资费,只要选择适合自己消费档次的合约方案,就能够以优惠的价格购买到称心如意的手机,如果承诺消费足够,手机就可以免费带回家。

推荐机型:中兴U930HD

推荐活动:移动手机商城特卖739元

中兴u930hd可以看做是此前推出的中兴u930的升级机型,升级之处从名字上便可以看出。中兴u930hd在显示级别方面达到了720p的hd级别,配合4.5英寸的显示屏,其像素密度达到了326ppi,超过了人眼视网膜极限,可为用户带来更为清晰细腻的显示效果。而目前该机正在河南移动官网中促销,感兴趣的朋友千万不要错过。



4 话费套餐要实在

买手机就为了用,当然关注怎样才能用得更好了,虽然现在买手机都送话费,但一定要看好自己参加的是什么样的套餐,怎么打才实惠。

现在买手机的活动里,送的产品比较均衡的是移动,从话费到流量再到短信,该送的都送了,没有哪个多哪个少的明显区别;联通的流量送得多一些,办手机就送6G的流量;电信目前是打电话最便宜的,一分钟划到了8分钱,流量送得也不少……这些特点你掌握后,再买手机就会有的放矢了。

推荐机型:酷派5890

推荐活动:可参加乐享3G上网版活动

四核拥有高通四核1.2GHz强劲处理器,搭载主流Andriod4.1系统,4G海量存储内存,1700mAh的强劲续航,除了强调3D游戏的用户和数据党用户,其运行速度和2D游戏表现都能满足普通用户。目前酷派5890在中国电信网上营业厅报价为990元,对于追求性价比和电信用户来说是一款非常值得考虑的四核入门机。



郑州移动“平安管城”技防监控平台试用

近日,由郑州移动搭建的管城区政法委“平安管城”技防监控平台正式投入试用。

“平安管城”技防监控平台首次实现了人防、物防与技防相结合的防范模式,为在该领域的信息化业务推广夯实了基础。项目实施过程中,分公司积极协调,高标准完成各项线路工程,先后协助客户解决了IP地址规划、双网融合等技术难题,圆满完成平台的搭建工作。目前一期工程线路105条,线路完工98条,并已安装调试开通设备70多个网点;二期报警箱工程线路已在施工中。平台试运行期间显示画面流畅、清晰,可有效实现远程监控目的。

郑州晚报记者 祁京 通讯员 董淑萌

郑州联通 开展消防实战演练

“消防实战应急演练现在开始!”随着消防演练总指挥一声令下,工作人员按下手动报警按钮,值班人员立即打开消防广播通知着火楼层工作人员立即进行疏散,同时拨打电话报警。指挥部得到火灾发生通知后,立即启用消防应急预案,切断正常照明,打开排烟阀,启动排烟、送风机,相关人员立即投入到人员疏散、扑救火灾的战斗中来。这是日前郑州联通和市消防支队举行的“安全生产月消防应急演练”的场景。

此次演练还邀请到市消防支队特勤大队、二七大队对相关人员进行授课,结合各地发生的特大火灾事故,为员工们讲解了火灾带来的巨大危害、燃烧过程的必要条件、灭火的基本原理、火场逃生自救方法等。 郑州晚报记者 祁京 通讯员 薛曼曼